

# Что это за курс?

Поскольку вы приобрели этот курс, логично предположить, что, если уж не чувством юмора, так интеллектом вы точно не обделены и вам хочется начать изучение побыстрее.

Поэтому я еще раз отмечу очень важный пункт:

## **Этот курс не для развлечения.**

Как бы дико это не звучало, но это так.

Мы закончили этой идеей прошлую часть и начали с нее же нынешнюю.

Перед тем как предложить вашему вниманию столь уникальный материал, я и моя команда проделали огромнейшую работу по отбору действительно реальных и эффективных приемов и техник – отбросив в сторону все то, что, хотя и развлекает, но на самом деле лишь удлинняет изложение и придает материалу видимость объемности.

Я также хочу, чтобы вы взяли на себя ответственность и за следующее: этот курс не предназначен для ленивого просмотра, лежа на кровати в течение получаса до того, как отойти баиньки.

Он также не является сборником афоризмов и анекдотов – за такими вещами топайте в интернет.

Мне бы хотелось, чтобы вы извлекли из него как можно больше пользы и я обязуюсь, что вы не столкнетесь в нем с тупой и бесполезной информацией.

Фактически, для того, чтобы полностью изменить свою манеру общаться в лучшую сторону, вам необходимо знать лишь несколько десятков тонкостей и секретов – и хорошенько натаскаться в их применении.

Другими словами, этот курс – всего лишь сжатые в единое практичное целое годы исследований и практики.

Поэтому, вам предстоит изучать его главу за главой и урок за уроком, не пропуская ни единой буквы – если вы настроены основательно.

И, разумеется, этот курс вовсе не предназначен для того, чтобы вы хорошо овладели теорией стеба и могли написать на эту тему десяток диссертаций.

Он нужен для того, чтобы изменить вас, а не развлечь.

Некоторые из упражнений могут произвести впечатление упражнений для психов, другие потребуют от вас интенсивного напряжения извилин, но если на этом этапе вы не станете доверять мне и этой технологии, то я не дам вам никаких гарантий.

Итак, запомните, что чем больше вы сотрудничаете, тем лучше будет результат.

## Обзор курса.

Нет никаких сомнений, что за всю вашу жизнь вы, так или иначе, заставили смеяться большое число людей, включая и представительниц противоположного пола.

Я даже допускаю мысль, что в определенных условиях или с определенным типом женщин вы становитесь прямо-таки гением стеба, однако, у этого курса вполне конкретная и определенная задача: добиться, чтобы ваши слова, ваши тексты и вы сами побуждали бы людей влюбляться в вас без долгих заморков.

В курсе есть все необходимое для того, чтобы обеспечить вам систематическую и безошибочную реализацию этой цели.

И разумеется, на пути к ней, в качестве вторичной выгоды, вы получите рост собственного обаяния и навыков свободного общения.

Первая часть этого курса введет вас в суть того, каким должно быть ваше отношение к стебу и к ситуациям связанным с ним до того, как вы изучите сами техники.

Вторая часть даст вам знание о том, как обращаться с противоположным полом в общем и целом – без вдавания в мелкие детали и подробности.

Эта часть заменит вам кучу бесполезных тренингов и тонны убогой литературы и одновременно придаст вам уверенности в том, что «нее боги горшки обжигают». Определенные ситуации, рассмотренные в этой части, служат катализатором для стимулирования реакции на ваш стиб.

В третьей части курса вы узнаете базовые механизмы и методы, как юмора в целом, так и стеба и познакомитесь с фундаментальными принципами, необходимыми для вашего успеха.

Четвертая часть будет посвящена методам усовершенствования ваших навыков и, кроме того, вы получите важную информацию о том, как следует вести себя в ситуациях, когда вы нарывааетесь на серьезный отлуп от тех, кто шуток не понимает или от тех, кто не понимает конкретно ваших шуток.

Пятая часть даст вам информацию о современных и классических методах стеба, применяемых и применявшихся самыми лучшими классиками этого жанра – такими, например, как Фрэнк Фарелли или Оскар Уайльд.

Это даст вам полновесное представление о всевозможных нюансах стеба, которые вы можете использовать для самосовершенствования и доведения ваших навыков до мастерского уровня.

Наконец, шестая часть – воистину бесценна, ибо представляет из себя реальное кейс-стади, основанное на живом общении вашего покорного слуги на портале знакомств с десятками совершенно различных по возрасту, образованию, внешности и сторовозности представительниц противоположного пола.

В этих кейс-стади вы увидите два основных метода ведения общения, именуемые «Харш» и «ЭстетИкос», которые являются фундаментальными стратегиями вирианской технологии стеба.

Вы увидите применение этих методов вживую – как поодиночке, так и в сложных переплетениях друг с другом в ходе нескольких сотен часов живого импровизированного общения, которое иногда велось с шестью-восемью объектами сразу.

Некоторые кейс-стади будут приведены почти полностью, остальные будут даны либо выборочно (для демонстрации процесса поиска и использования методов захвата и удержания внимания, генерации комплиментов и, так называемых, «негитов» для создания заинтересованности и провоцирования необходимой реакции.), либо из этих кейс-стади будут приведены отдельные примеры диалогов для иллюстрации того, как нужно вести себя в сложных ситуациях.

Я гарантирую вам, что после тщательного изучения и практической отработки всех шести частей этого курса, вы кардинально и полностью измените свои способности в сфере прикладной стемистики. :)

Кроме того, в качестве отдельного бонусного приложения вы получите в свое распоряжение лучшие классические образцы технологии юмора, и таким образом, ваше обучение можно будет считать законченным.

Несмотря на большой объем информации, нам удалось уложить ее в весьма компактный объем и даже если вы невероятно ленивый представитель приматов, нам все равно мерещится, что для полного овладения всему нюансами и тонкостями технологии стеба, вам вряд ли потребуется больше полугода.

Большинство же наших студентов успешно справляются с этой технологией за гораздо меньшее время.

Не относитесь к этому курсу только как к справочному пособию. Это **реальная технология** гарантирующая вам практически стопроцентный результат, однако, только в том случае, если ваше участие в ее изучении будет также стопроцентным.

Короче, сколько вложите, столько и получите.

Мы рекомендуем вам загрузить себя всем этим чудом полностью, иначе годы наших исследований и экспериментов вы сами же и отправите псу под хвост.